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De Raad voor Maatschappelijk Welzijn,

OPENBAAR

Goedkeuren notulen

1. Zittingsverslag van 31 mei 2021. Goedkeuring.

Aanleiding
Het zittingsverslag van de OCMW-raad van 31 mei 2021.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Het zittingsverslag van 31 mei 2021 wordt goedgekeurd.



Algemeen bestuur

2. Jaarverslag organisatiebeheersing 2020. Kennisname.

Context / feiten / argumenten
Artikel 219, lid 2 van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat de algemeen directeur aan het 
college van burgemeester en schepenen, het vast bureau, de gemeenteraad en de raad voor 
maatschappelijk welzijn rapporteert over het organisatiebeheersingssysteem uiterlijk op 30 juni van 
het daaropvolgende jaar.

Juridische overwegingen
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, art. 217-220.
Goedkeuring van de raad voor maatschappelijk welzijn van 4 november 2019 m.b.t. kader voor 
organisatiebeheersing.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Neemt kennis van het jaarverslag organisatiebeheersing lokaal bestuur Nazareth 2020.

3. Zorgband Leie en Schelde. Jaarrekening. Goedkeuring.

Aanleiding
De algemene vergadering van de welzijnsvereniging Zorgband Leie en Schelde keurde de 
jaarrekening 2020 goed.

Context / feiten / argumenten
Als deelgenoot worden we gevraagd om de jaarrekening goed te keuren. Is voorzien in decreet lokaal 
bestuur.

Juridische overwegingen
Decreet lokaal bestuur

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt de jaarrekening van de welzijnsvereniging Zorgband Leie en Schelde.

Algemene financiering

4. Jaarrekening 2020 - deel OCMW. Vaststelling.

Aanleiding
De jaarrekening van het OCMW Nazareth voor het jaar 2020 wordt ter vaststelling aan de raad voor 
maatschappelijk welzijn voorgelegd.
De jaarrekening bestaat uit de beleidsevaluatie, de financiële nota, de toelichtingen en de 
documentatie.
Het ontwerp van jaarrekening werd digitaal aan ieder lid van de ocmw-raad overgemaakt op 14 juni 
2021.

Context / feiten / argumenten
De vaststelling van de beleidsrapporten moet gebeuren in overeenstemming met artikel 249, §3 van 
het DLB van 22/12/2017. De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn stemmen over 
hun deel van elk beleidsrapport. Nadat de raden zo het beleidsrapport elk voor hun deel hebben 
vastgesteld, keurt de gemeenteraad het deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de raad 
voor maatschappelijk welzijn goed. Deze goedkeuring stelt het beleidsrapport in zijn geheel definitief 
vast.

Juridische overwegingen
De artikelen 40-41, 260-261 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, zijn latere 
wijzigingen en zijn uitvoeringsbesluiten.
In het bijzonder artikel 249, § 3 van het DLB.



Financiële impact
BBC-Jaarrekening, deel OCMW

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Stelt de Jaarrekening 2020 van het OCMW Nazareth vast.

Welzijn

5. Subsidieaanbod provincie 'arbeidsmarktgericht opleiden'. Engagementsverklaring. 
Goedkeuring.

Aanleiding
De provincie Oost-Vlaanderen richt zich met de oproep tewerkstellingsprojecten voor lokale besturen 
die actie willen ondernemen rond de doorstroom van personen met een afstand tot de arbeidsmarkt 
naar duurzame tewerkstelling.
Zo kan er ingezet worden op  diverse projecten:

 Arbeidsmarkt gericht opleiden
 Doelgericht samenwerken met het reguliere circuit
 Kwaliteitsvol begeleiden naar betaald werk
 Nieuwe initiatieven

Om in te dienen op deze oproep dient een aanvraagformulier ingediend te worden samen met een 
engagementsverklaring tussen minstens 2 partners (4 indien er een centrumstad deelneemt).
Vanuit OCMW Deinze zou een aanvraag ingediend worden om in te zetten op arbeidsmarktgericht 
opleiden met in het bijzonder Taalcoaching op de werkvloer. Het project kan samen vorm krijgen met 
de Projectvereniging Wijkwerkorganisatie Leie en Schelde.
In de statuten van de projectvereniging is voorzien dat, naast het Wijk-Werken, ook andere 
tewerkstellingsinitiatieven voor doelgroepen binnen de vereniging kunnen georganiseerd worden. 
Naast de stad Deinze wordt ook gekeken naar de andere besturen binnen het reeds bestaande 
samenwerkingsverband rond het thema tewerkstelling.

Context / feiten / argumenten



Onze regio is gekend om onze reeds hoge tewerkstellingsgraad. Toch merken we dat de groep 
anderstaligen met een afstand tot de arbeidsmarkt jaar na jaar groeit. Het is voornamelijk 
de  taalachterstand die dit traject naar werk bemoeilijkt.
Met de inzet van bijkomende ondersteuning van taalcoaches op de werkvloer moeten de 
doorstroomkansen van startende werknemers en werknemers uit de sociale economie met het oog op 
doorstroom bevorderd worden.
Volgende tewerkstellingsplaatsen komen in aanmerking:

 een tewerkstelling binnen het wijk-werken
 een tewerkstelling binnen een lokaal bestuur
 een tewerkstelling binnen een provinciaal bestuur
 een tewerkstelling binnen een VZW of niet commerciële vereniging
 een tewerkstelling binnen een maatwerkbedrijf of Lokale diensteneconomie

 Bij deze laatste komen ook werknemers in aanmerking die reeds aan het werk zijn met het oog op 
doorstroom naar het NEC.

Juridische overwegingen
De wet van 26 mei 2002 betreffende recht op maatschappelijke integratie.
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
Besluit van de Vlaamse regering van 25 september 2017 betreffende wijk-werken.
De statuten van de projectvereniging wijkwerkorganisatie Leie en Schelde.
Reglement van 28 april 2021 met betrekking tot de toekenning van steun voor lokale besturen die 
inzetten op de doorstroom van personen met een afstand tot de arbeidsmarkt naar duurzame 
tewerkstelling.

Financiële impact
Het realiseren van 40 trajecten taalcoaching op de werkvloer vraagt een budget van €16.000. Er zal 
voor dit bedrag een subsidieaanvraag ingediend worden bij de provincie Oost-Vlaanderen. 1/3 van de 
trajecten (14 trajecten) is voorbestemd voor de sociale economiebedrijven. De overige (26) trajecten 
zullen verdeeld worden onder de deelnemende besturen op basis van inwonersaantal en eventuele 
noden.
Er is geen financiële impact voor het lokaal bestuur in kader van deze subsidieaanvraag.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Gaat akkoord om het engagement aan te gaan met de stad Deinze om een aanvraag in te 
dienen voor de subsidie voor tewerkstellingsinitiatieven voor Lokale besturen.
Artikel 2 - De algemeen directeur te belasten met de ondertekening van de engagementsverklaring.
Artikel 3 - Een afschrift over te maken aan de coördinator van de projectvereniging Wijkwerkorganisatie 
Leie en Schelde, Sharon De Rammelaere, sharon@werkenleieenschelde.be.

Varia

6. Mondelinge vragen inwoners m.b.t. de in openbare zitting behandelde punten.
Nihil.

7. Mondelinge vragen raadsleden.
Nihil.

8. Mededelingen van de voorzitter.
Nihil.

Aldus beslist in zitting van heden.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur.



Namens de raad,

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Dirk Le Roy
voorzitter


